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Bij beantwoording de datum 
en ons kenmerk vermelden. 
Wilt u slechts één zaak in uw 
brief behandelen. 

 

Datum  22 december 2008 
Onderwerp Beantwoording Kamervragen van het lid Van der Ham over het 

reguleren van de achterdeur. 
 

In antwoord op uw brief van 12 november 2008 deel ik u, mede namens de 
Minister van Volksgezondheid Welzijn en Sport, mee dat de schriftelijke vragen 
van het lid Van der Ham (D66) van uw Kamer over het reguleren van de 
achterdeur (ingezonden op 11 november 2008) worden beantwoord zoals 
aangegeven in de bijlage bij deze brief. 
 

De Minister van Justitie,  
 

> Retouradres Postbus 20301 2500 EH  Den Haag 

De Voorzitter van de Tweede Kamer 
der Staten-Generaal 
Postbus 20018 
2500  EA  DEN HAAG 
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Antwoord van de ministers van Justitie en van Volksgezondheid 
Welzijn en Sport op de vraag van het lid Van der Ham (D66) over het 
reguleren van de achterdeur. (Ingezonden 11 november 2008; nr 
2080904840) 

1
Wat is uw reactie op de uitspraken van een commissaris van het 
politiekorps Amsterdam- Amstelland die stelt dat de illegaliteit van 
softdrugs de samenleving onnodig veel criminaliteit bezorgt? 1) 
 
Antwoord: 
Ik heb kennisgenomen van bedoelde uitspraak. In algemene zin is het 
uiteraard waar dat is de redenering juist dat het strafbaar stellen van 
bepaalde handelingen tot gevolg heeft dat deze handelingen als crimineel 
worden bestempeld. Ik deel de stelling van de commissaris van het 
politiekorps Amsterdam-Amstelland echter niet dat de illegaliteit van bepaalde 
handelingen – in dit geval met betrekking tot softdrugs – de samenleving 
ónnodig veel criminaliteit zou bezorgen. De connotatie “onnodig” 
veronderstelt dat de verbodsbepaling geen zin zou hebben. Ingevolge lijst I 
van de Opiumwet zijn softdrugs onder de werking van de strafwet gesteld. 
Het is de taak van de overheid om de wet te handhaven. Daaronder valt, 
binnen de kaders van de richtlijnen van het Openbaar Ministerie, de opsporing 
en vervolging van strafbare feiten, zoals de illegale teelt van hennep.  
 
1) Dagblad Metro, 6 november 2008  
 


